



В Челябинской области вынесен приговор в отношении местной жительницы, признанной виновной в причинении смерти по неосторожности малолетней дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жительницы города Сатки, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в утреннее время 4 декабря 2020 года в сенях одного из частных домов города Сатки обнаружено тело 3-летней девочки с признаками переохлаждения. Осужденная, накануне вечером не убедилась в безопасности ребенка, в то время как девочка вышла в неотопливаемые сени дома, открыв незапертую дверь. Войти назад в дом ребенок не смог, так как дверь плотно закрылась.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 9 месяцев лишения свободы условно.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

11.08.2021

11 Августа 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1599858>